

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук Богородской Елены Михайловны на соискателя Сеницына Михаила Валерьевича, выполнившего диссертационное исследование на тему: «Совершенствование противотуберкулезной помощи больным ВИЧ-инфекцией в условиях мегаполиса», представленного на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.16 – «Фтизиатрия».

Сеницын Михаил Валерьевич, 13.09.1974 года рождения, в 1998 году закончил лечебный факультет Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело», затем интернатуру по специальности «фтизиатрия» и клиническую ординатуру по специальности «хирургия». С 2001 по 2007 год работал врачом торакальным хирургом, врачом фтизиатром, с 2007 по 2009 год заместителем главного врача по хирургии НИИ фтизиопульмонологии ММА им. И.М. Сеченова. В 2007 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Применение тиопозтинов в комплексном лечении больных туберкулезом». С 2004 по 2009 год Сеницын М.В. курировал регионы в соответствии с проектами по туберкулезу, реализуемыми Министерством здравоохранения Российской Федерации и международными организациями. С 2009 по 2014 год исполнял обязанности заместителя главного врача по медицинской части и заведующего хирургическим отделением ГКУЗ «Туберкулезная клиническая больница №3 им. проф. Г.А. Захарьина ДЗМ».

В период подготовки докторской диссертации с 2014 года по настоящее время работает в ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ» сначала в должности заместителя главного врача по медицинской части (для работы с пациентами сочетанной ВИЧ/туберкулез инфекцией), затем заместителя директора по научной и организационно-методической работе. В настоящее время исполняет обязанности директора ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ».

Сеницын М.В. зарекомендовал себя как опытный, грамотный,

высококвалифицированный фтизиатр и организатор здравоохранения, является ведущим торакальным хирургом, ведет научно-педагогическую работу со студентами, ординаторами и врачами, принимает участие в научно-практических конференциях и конгрессах, заслуженно пользуется уважением в коллективе и среди пациентов. Является членом Московского общества фтизиатров, Московского общества торакальных хирургов, Ассоциации торакальных хирургов России, Российского общества фтизиатров, Европейского общества торакальных хирургов (ESTS).

Синицын М.В. автор 122 научных публикаций, имеет патент на изобретение нового способа операции. Сертифицирован по специальностям: «организация здравоохранения и общественное здоровье», «фтизиатрия», «хирургия» и «торакальная хирургия», является врачом высшей квалификационной категории по специальности «торакальная хирургия». В 2018 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Управление медицинской организацией».

Синицын М.В. активно участвует в общественной жизни учреждения, является участником Московского фестиваля в области здравоохранения «Формула жизни». Неоднократно награждался Благодарностью руководителя Департамента здравоохранения города Москвы.

Научный консультант:

Богородская Елена Михайловна,

Заместитель руководителя

Департамента здравоохранения города Москвы,

главный внештатный специалист фтизиатр

Департамента здравоохранения города Москвы,

профессор кафедры фтизиатрии

ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,

доктор медицинских наук

 Е.М. Богородская

Подпись д.м.н. Е.М. Богородской удостоверяю

Начальник Управления кадровой политики и образования

Департамента здравоохранения города Москвы



И.Е.Сокорева